

Уважаемый Виктор Анатольевич,  
уважаемые коллеги!

Сердечно поздравляю вас с 63-ей годовщиной со дня основания  
Объединенного института ядерных исследований!

Сегодня, в эпоху глобальных перемен и политических противоречий, Институт с достоинством продолжает свою блестящую историю. Благодаря плодотворному международному сотрудничеству ОИЯИ является одним из ведущих научно-исследовательских центров мира, который занимает лидирующие позиции в мире по целому ряду направлений. Ярчайшим достижением последних лет можно считать открытие целого ряда новых сверхтяжелых элементов Периодической системы Д. И. Менделеева.

Такие результаты были бы неосуществимы без целеустремленности, огромной созидательной энергии и умению бережно хранить традиции, которыми, бесспорно, обладает коллектив ОИЯИ. Нельзя не отметить высочайший профессионализм руководства Института, благодаря которому обеспечивается удивительная синергия опыта и молодости, позволяющая добиваться результатов мирового уровня.

Российский научный фонд глубоко ценит вклад Объединенного института ядерных исследований в изучение фундаментальных свойств материи и гордится результатами исследований, полученных в ходе реализации Институтом грантов Фонда.

От лица РНФ надеюсь на дальнейшее плодотворное сотрудничество и желаю Вам и всем сотрудникам Института успехов, здоровья, новых открытий и всего самого лучшего!

Генеральный директор

А. Хлунов